5. SIN| P

tudem

Matematik

Dogal Sayilar

Dogal Sayilarla Toplama Islemi

Dogal Sayilarla Cikarma Islemi

Veri Toplama ve Degerlendirme
Dogal Sayilarla Carpma islemi

Dogal Sayilarla Bélme Islemi .
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MATEMATIK TESTI

567 < ...... < 580

Yukaridaki siralamaya gore nok-
tali yere kag tane ¢ift dogal sayi
yazilabilir?

A) 5 B) 6 C)7

. 21°den baglayarak ileriye dogru

yediser ritmik sayildiginda soy-
lenen 9. sayi kactir?

A) 70 B) 77 C) 84

- (103-(96)-(89)-(82)75)(A)

Verilen sayi1 éruntisiine gére A
yerine hangi sayi yazilmahidir?

A) 68 B) 67 C) 66

4,

Uc basamakli, rakamlan farkl
en buyuk cift dogal sayi ile iki
basamakl en kucuk dogal sayi-
nin toplami kactir?

A) 998 B) 997 C) 996
2 birlik | |7 yuzluk | | 6 onluk
7 onluk | |4 yuzluk | | 9 birlik

Yesil kartlarin belirttigi ¢ basa-
makh dogal sayi ile mavi kartla-
rin belirttigi iic basamakh dogal
sayinin farki kactir?

A) 231 B) 283 C) 293
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6. Tablo: Uriinlerin Fiyatlari
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Uriin Fiyat (TL)
Masa ortusu 69
Tepsi 94
Vazo 73

Ayla Hanim, tabloda fiyatlar veri-
len Uranlerden birer tane alacaktir.
Ayla Hanim urunlerin fiyatlarini en
yakin onluga yuvarlayarak édeye-
ceqi tutar tahmin ediyor.

Ayla Hanim, tahmini kac lira
oder?

A)240 B)236  C)230

. Tablo: Siparis Edilen Icecekler

icecek tirli | Siparis Sayisi
Cay it A 4 i
Kahve it it 4 Il
Su it i

Tabloda bir kafede 12.00 — 12.30
saatleri arasinda siparig edilen
icecek turleri ve sayilari verilmistir.
Buna gore siparis edilen toplam
icecek sayisi kacgtir?

A) 54 B) 53 C) 52

8. Bir kolide 32 tane 12’li yumurta

kutusu vardir. Tagima sirasinda 7
yumurta kKirilmigtir.

Kolide ka¢ saglam yumurta kal-
migtir?

A)367 B)377  C)384

. Uc basamakl, rakamlari farkli

en kicik tek dogal sayi ile en
buyuk rakamin ¢carpimi kactir?

A)909 B)918  C)927

10.96 sayisinin 7’ye boluminden

kalan kactir?

A) 2 B) 5 C) 6
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Onluk taban bloklariyla model-
lenen bélme igslemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 69 + 2
B) 68 + 2
C)34 +2

12.Asagidaki bélme igslemlerinden

hangisinin sonucu digerlerin-
den farkhdir?

A) 70 = 5
B) 84 -6
C)96 ~ 8

13.Bdlenin 7, bélimin 13 ve kala-

nin 2 oldugu bir bélme islemin-
de bélunen kagtir?

A) 89 B) 91 C) 93

14.Ali ve Uc kardesi annelerinin verdi-

gi bilyeleri esit olacak sekilde pay-
lagmak istiyor. Her birine 16 bilye
dusuyor ve 2 bilye artiyor.
Anneleri Ali ve kardeslerine
paylagsmalan icin kac¢ bilye ver-
mistir?

A) 66 B) 64 C) 50

15.Hangi sayinin 5 eksiginin 7 kati

84 eder?
A) 16 B) 17 C) 18



